



Sanción: 3.001 euros.

Plazo de presentación de alegaciones: Diez días, contados a partir del siguiente al de su publicación.

Órgano competente para resolver: El Director General de Salud Pública del Servicio Extremeño de Salud.

Instructora del procedimiento: D.^a Sara Rocha Gómez.

Mérida, a 2 de octubre de 2009. El Secretario General, RAFAEL RODRÍGUEZ BENÍTEZ-CANO.

• • •

CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 5 de octubre de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Mantenimiento correctivo, preventivo y técnico legal de los equipos de electromedicina de los centros sanitarios del Área de Salud de Coria". Expte.: CSE/06/1109045903/09/PA. (2009083963)

Advertidos errores en el Anuncio de 5 de octubre de 2009 de la Gerencia de Área de Salud de Coria, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 200, de 16 de octubre, por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "mantenimiento correctivo, preventivo y técnico legal de los equipos de electromedicina de los centros sanitarios del Área de Salud de Coria", expte.: CSE/06/1109045903/09/PA, se procede a la correspondiente rectificación:

Donde dice:

"6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN:

- f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del día siguiente al de la publicación del presente Anuncio".

Debe decir:

"6.- OBTENCIÓN DE DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN

- f) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Corrección en el DOE".

Donde dice:

"8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del día siguiente al de la publicación del presente Anuncio en el DOE".



Debe decir:

"8.- PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS O DE LAS SOLICITUDES DE PARTICIPACIÓN:

- a) Fecha límite de presentación: Hasta las catorce horas del decimoquinto día natural contado a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Corrección en el DOE".

Donde dice:

"10.- OTRAS INFORMACIONES:".

Debe decir:

"10.- OTRAS INFORMACIONES:

Los siguientes equipos, identificados por el código de inventario, incluidos en el Anexo I al Pliego de Prescripciones Técnicas, de Inventario de Equipos de Electromedicina, no son objeto del presente contrato:

- 622, 569, 388, 289, 114, 340, 664, 399, 278, 531, 243, 233, 673, 242, 672, 425, 285, 213, 429, 644, 393, 390, 540, 643, 480, 474, 401, 442, 441, 203, 78, 563, 20421 (mezcladora y procesadoras Agfa), y procesador RX Kónica".

Coria, a 20 de octubre de 2009. El Gerente del Área de Salud de Coria, P.D. Resolución de 25/11/2008 (DOE n.º 234, de 03/12/08), EMILIO VILLANUEVA REBOLLO.

• • •

ANUNCIO de 20 de octubre de 2009 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Realización de determinaciones analíticas del Hospital de Coria por laboratorio externo".

Expte.: CSE/06/1109048248/09/PA. (2009083965)

1.- ENTIDAD ADJUDICATARIA:

- a) Organismo: Servicio Extremeño de Salud. Junta de Extremadura. Consejería de Sanidad y Dependencia.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Gerencia del Área de Salud de Coria.
- c) Número de expediente: CSE/06/1109048248/09/PA.

2.- OBJETO DEL CONTRATO:

- a) Descripción del objeto: Servicio de realización de determinaciones analíticas del Hospital Ciudad de Coria por laboratorio externo.
- b) División por lotes y número: Un lote.
- c) Lugar de entrega: Según se indica en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.
- d) Plazo de ejecución: Desde el día 1 de enero de 2010 al día 31 de diciembre de 2011.